Uniti per una rete antiviolenza

Il 29 gennaio scorso è stato firmato un protocollo d’intesa per  creare una rete, su scala provinciale, volta a prevenire e contrastare gli abusi nei confronti delle donne. Con la sigla del protocollo si istituisce anche un tavolo operativo che definirà un piano di azione provinciale.

E’ l’inizio di una importante collaborazione che vede uniti con la Provincia, al fine di combattere la violenza, sempre purtroppo in crescita e spesso sommersa, i Comuni di Pesaro, Fano e Urbino, l’azienda Ospedaliera San Salvatore di Pesaro, l’Asur zona territoriale 1 di Pesaro, Asur zona territoriale 2 di Urbino, Asur zona territoriale 3 di Fano, l’Ordine dei Medici Chirurghi della Provincia di Pesaro e Urbino, l’Ufficio Scolastico provinciale, la Consigliera di Parità provinciale.

Il coinvolgimento delle forze dell’ordine avverrà in un secondo momento.

Il tavolo operativo costituitosi sta già partecipando, con la Regione Marche e con le altre tre Province marchigiane ad un bando del Ministero delle Pari Opportunità per l’attivazione di una serie di azioni concrete  come l’avvio o l’ampliamento dei protocolli, la formazione del personale e la  creazione di un centralino dedicato per dare la possibilità alle vittime di violenza di essere accolte con competenza

Nel frattempo, è già stata commissionata un’indagine, per rilevare le dimensioni del problema all’Università di Urbino, Facoltà di Sociologia. 

